



第一次拔牙

市第三实验小学小记者 徐紫萱

今天我去拔牙了,这是我第一次拔牙。我还不知道拔牙的感觉,我担心会很疼。妈妈说:“拔牙一点儿也不疼。”到了口腔医院,我很害怕,我真的不想拔牙!

医生仔细检查了我松动的上下两颗牙齿,说:“下面的必须要拔了!”当时我的心正在咚咚地跳着。之前还不太疼,最疼的是倒数第二步。我疼得哭了起来,感觉像针在扎我的牙一样疼。原来牙医在帮我松动牙齿,我吐出了一口血。果然,在麻药的帮助下,拔牙的时候就不疼了,用钳子一碰就掉了。

医生把拔掉的牙放进一个小瓶子里,让我当纪念品,我很高兴。这就是我第一次拔牙的经历。

指导老师:苏雅巍

一幅画

市第三实验小学小记者 李欣霖

一年四个季节都很美,但我最喜欢的是秋,它像一幅美丽的画。

“哗啦,哗啦……”小河欢快地流淌着,水里的小鱼在自由自在地玩耍。你看,落叶像一只只翩翩起舞的蝴蝶在优美地飞舞。大雁们在天空中飞着,讨论着有趣的事情,他们准备去南方过冬呢!小动物们都在铺满落叶的水泥道上寻找过冬的食物,他们也在商讨过冬的各种方式呢!

走入果园,红彤彤的苹果挂满了枝头,像节日里的小灯笼似的点缀着秋天的果园,有的苹果沉甸甸的,把枝头都压弯了。一大串一大串的葡萄挂在藤上,好似一个个紫水晶,绿色的犹如一颗颗翡翠,晶莹剔透……原来,秋天这么充满诗情画意啊!

我爱美丽的秋!

指导老师:张丽

我家是个“动物园”

市第三实验小学小记者 李铭浩

我们家的“动物园”每天非常热闹,我每天生活在这个“动物园”里,感到很幸福。

你看,这是我的“企鹅”妹妹。我的妹妹是个超懒的家伙,因为只要每天一起床,还没睁开眼睛就让妈妈抱。妈妈刚把她放到沙发上,她又睡着了,真是懒啊!她不仅脾气像,走路的样子也像企鹅。

我的妈妈是一只很有趣的“变色龙”。如果我犯了一点点错误,我妈妈就会变成冷色,而我就变成了“铁板鱿鱼”;如果我表现得非常好,我妈妈就会变成暖色,还会给我买很多好吃的东西。所以我把妈妈当作变色龙。

我是一条活泼的“小鱼”。因为我特别爱游泳,每次我下水的时候,我都是跳下去的,还会在水里做很多优雅的动作,像小鱼一样游来游去。所以我自己比作小鱼。

你说,我们家像不像动物园呀?对了,我们家还有一只特别的“小蜜蜂”呢,下次再说吧!

指导老师:陶四兰

浴血狼王

市第三实验小学小记者 许明川

在长白山天池附近生活着一群狼,这群狼个个体型庞大,生性凶猛,赶走了其他狼群,成为了这一代的霸主之一。

可是有两个“害虫”一直尾随着他们左右,让他们焦躁不安。这两个“害虫”便是狼的死敌——虎,而且还是虎中的精英——东北虎!

这两只东北虎不仅十分强壮,而且非常狡猾,经常把狼群抓捕到的猎物抢走。长白山是这群狼的领地,如今却被这两只东北虎各分一半,成为了它们的领地。让狼群生活在两只东北虎的领地里,如同让老鼠在蛇窝中过日子,这叫狼群怎么生活?

身为“狼王”的夏普想尽一切办法躲避东北虎,可怎么躲都躲不开这恶魔般的身影。“躲不过的话,那就必须想办法除掉他们!”夏普思索着:“该怎样除掉他们呢?”他苦思冥想了一晚上,终于想出了办法……

第二天,夏普亲自带领了五只精英狼去了虎甲的领地上,把虎甲的食物残渣扔到了虎乙领地中最干净的沙地上——这是虎乙晒太阳的地方。虎乙每天都会打扫这个地方,由此可见,虎乙对此地的重视。“它一定会发现这些残渣和上面的气味属于虎甲。”夏普想。

放完了食物残渣,它们并没有急于回去,而是在夏普的带领下到虎乙的巢穴附近也找了一些粪便,扔到虎甲的巢穴附近。这下,粪便出现在巢穴附近,这是对“虎格”的侮辱,虎甲能不生气吗?

果然不出所料,下午三四点左右,虎乙的吼声从山的左半边传了过来:“嗷呜!虎甲,你太过份了吧?敢在我的地盘上撒野?我告诉你,我忍你很久了!这时,虎甲的声音也从山的右半边传了过来:“你要脸吗?你

在我的地盘排泄,还好意思说我?”两只虎越吵越凶,最后他们两个准备打一架,地点在落日山谷,这注定是一场你死我活的战争。两只虎一见面就打在了一起。好一场恶斗!二虎相争,必有一死。这两只虎体型相差甚微,很难打出个结果。打了一会儿,它们俩都跳开了,它们俩又打了一会儿,终于虎乙的脖子被虎甲一口咬断。

虎甲大吼一声:“哈哈哈,整个长白山都是我的了!”这时,一声威严的狼嚎从山坡上传来,紧接着,群狼齐唱,唱出了死亡的交响曲……在这个交响曲中,夏普带领着狼群冲下山坡,把虎甲包围在中央。夏普一马当先,扑在虎甲背上,用牙咬虎甲的背,虎甲大吼一声,将夏普甩了出去。可是,夏普的行为激起了狼群的兴奋,所有的狼都向虎甲扑去……

混战之中,夏普突袭虎甲,虎甲一侧身,夏普扑了个空。虎甲趁机用虎掌向夏普的头上用力拍打一下,夏普立刻飞了出去。

狼王被重伤!虎甲认为,狼群会被吓跑。可狼群不但不跑,反而更加愤怒,一窝蜂似的朝虎甲扑了过来,把虎甲咬得血肉模糊。虎甲死了。狼群沉默着向夏普围了过来。“哦鸣”,夏普痛苦地呻吟一声,同时嘴里涌出一堆血沫。他这是在用自己的行为告诉狼群,他已经没有活下来的可能。“呜呜……”也不知道是哪一只狼先哀嚎一声,紧接着群狼“哭丧”。在落日山谷中,响起了一片使人心惊胆战的狼嚎,那声音如泣如诉。

在太阳下山的一刹那,夏普的眼睛被红日照亮一下,仿佛它的生命之火已复燃!

红日落下之后,天空依然是血红的……

猜灯谜喝腊八粥

市第三实验小学小记者 李梦涵

星期三老师选我们三个同学去参加活动,活动的名字叫“猜灯谜,喝腊八粥”,我兴奋得一蹦三尺高,并做好了去参加活动的准备。

下午我们来到了学校,在学校门口站好了队,开始前往相山公园出发,一路上我们说说笑笑。刚走到半路,有些同学就汗流浃背喊着:“好渴呀,哪里有水?”老师也没有办法。而我呢,清闲地哼着小曲儿可开心了。

不知道走了多久,终于看到了相山公园的大门口,同学们都大叫了起来,立马奔到了相山公园里面,里面的人很多。我们步行到了刘开渠纪念馆,终于来到了门口,同学们争先恐后地进去,我也拖着沉重的脚步进了门。

进入教室,发现教室的两旁都贴满了谜语,墙上还挂着一个大屏幕,上面写着“浓浓粥香”。这时来了一个老师给我们介绍了今天这个活动,先让我们下位去找自己会猜的谜语,猜得越多,领的奖券就越多。我和同班同学一组,我看着突然眼前一亮,发现这个答案不就是“离骚”吗!我率先答对了一题。我

和同学合作,回答了好多问题,最后通过我们几个人的努力,我们获得了许多奖券并领了奖品。老师还夸我们很厉害!

我还知道了腊八粥的由来:据说明太祖朱元璋小时候家里很穷,便给财主一家放牛。有一天放牛归来时,路过一条独木桥,一下滑跌下了桥,将腿跌断了,老财主气急败坏,把他关进一间房子里,不给饭吃。朱元璋非常饿,突然发现屋子里有一个老鼠洞,扒开一看,原来是老鼠的一个粮仓,里面有米有豆,还有红枣。他把这些东西合在一起煮了一锅粥,吃起来十分香甜可口。后来朱元璋当了皇帝,又怀念起了小时候喝的粥味,便叫御厨熬了一锅各种粮豆混在一起的粥吃的,这一天正好是腊月初八,因此就叫腊八粥。

现在开始到喝腊八粥不节了,同学们口水禁不住地流了下来,我们每人都得到了一碗热气腾腾的腊八粥。

今天这场活动既学到了知识,又深入了解了腊八节,希望下次还会有这样的活动。

指导老师:朱春云

我眼中的缤纷世界

市第三实验小学小记者 王馨乐

相山公园在我眼中是一个缤纷世界,这里一年四季美不胜收,乐趣无穷。

春天,相山公园百花盛开,人工湖边的柳条上吐出点点嫩芽,湖水碧波荡漾,在这里划船是一个很好的选择。

夏天,路树成荫,人们都爱来这里乘凉。瞧,有老人在这里下棋,有小朋友在这里游戏。绿叶也在为这些乘凉的人们唱歌,你听“沙沙沙”……

秋天,树叶像一只只蝴蝶,飞到了树妈妈的脚下。漫步在树林间,仿佛穿梭在时光隧道里,静谧又唯美。

冬天,到处都是白茫茫的雪。不时能看见小朋友们在滑雪、打雪仗、堆雪人。哈哈……我和朋友们一起堆了个胖胖的大雪人,阿姨还给雪人抹口红呢。

我爱这迷人的相山公园!

指导老师:侯瑞瑞

参观城市展示馆

市第三实验小学小记者 谢政君

今天小记者活动,老师带我们去参观城市展示馆。这是我第一次参加小记者活动,我很兴奋。

到达展览馆后,老师先带我们看了一些图片。以前的绿金湖是灰蒙蒙的,现在的绿金湖一年四季五彩缤纷,非常好看。这都是劳动者辛勤建设的成果。

接着,老师给我们展示了煤炭。我们可以近距离观察,还可以轻轻地摸一摸。我感觉煤炭并不好看,凉凉的,表面也不光滑。但听了老师的介绍,我知道了煤炭能够燃烧,可以发光发热,帮助我们烧火取暖。

为了了解城市的发展变化,老师还带我们观看了一部影片。以前的房子大部分是用土和炭做的,黑白灰的颜色,很单调。现在的房子五颜六色的,特别漂亮。这多亏了建设者的劳动创造。

这次参观活动,让我们感到家乡变得越来越美丽,我们应该尊重每一位劳动者。

指导老师:苏雅巍